
Nov načrt ameriškega predsednika Roose-
velta za pomoč Angliji. Ameriški predsednik 
Roosevelt je izjavil, da ima pripravljen nov 
načrt za uspešno pomoč Angliji. Združene dr
žave bodo poslale vse novo izdelano orožje An
gležem, katerim ga ne bo treba plačati. Po 
vojni bo Anglija posojeno orožje vrnila Ame
riki proti odškodnini v denarju. Če bo pokvar
jeno, ga bo nadomestila. S tem bo Veliki Bri
taniji več pomagano kakor z denarnim posoji
lom. Omenjeni Rooseveltov načrt bo predložen 
ameriškemu kongresu ali parlamentu v odo
britev 3. januarja 1941. 

Protialkoholno gibanje na Irskem. Med ir
skim ljudstvom je bilo nekdaj jako razširjeno 
pijančevanje, ki je izviralo iz lastne osebne in 
ljudske slabosti in hkrati tudi iz političnih in 
socialnih razmer. Ta razvada se je tako moč
no razpasla, da je postala nevarna bolezen 
ljudskega organizma. Pravi prijatelji ljudstva 
so bodisi iz narodnih bodisi iz verskih nagi
bov odločno nastopal: zoper to rakrano na 
narodnem telesu. Zaslovelo je pred 100 leti 
ime kapucinskega patra Mathewa, ki je med 
irskim ljudstvom neumorno in uspešno deloval 
zoper pijančevanje ter zbiral svoje ljudstvo 
pod zastavo treznosti. Od tega velikega apo
stola treznosti započeto gibanje na Irskem ni 
več usahnilo. Po politični osvoboditvi Irske 
izpod angleške nadoblasti se je to gibanje oja
čalo in zavzema vedno širše kroge. Nedavno 

P o s v e t o 
se je na vseučilišču v Dublinu ustanovila or
ganizacija, ki nalaga svojim članomdijakom 
dolžnost, da sodelujejo s sorodnimi organiza
cijami pri pobijanju alkoholizma. Ob ustano
vitvi te dijaške organizacije je rekel jezuitski 
pater Gallagher: »Irska stoji pred važno 
vzgojno nalogo, da pobija povečanje uživanja 
alkohola med mladino. Vzrok za to je dejstvo, 
ker je uživanj, alkohola zouet postalo moder
no. Katoliški dijaki so poklicani, da obraču

najo s to modo.« Uživanje alkohola je tudi 
med našim ljr.Jstvom moda, katera se žalibog 
vedno bolj in bolj širi. Tej slabi modi je v ve
likem številu podlegla mladina, ki jo alkoholi
zem tira v nesrečo. Odpor zoper pijančevanje 
mora zato priti prav iz vrst mladine, drugače 
ne bo mogoče iztrebiti to zlo iz vrst našega 
ljudstva. Naj bi naše mladinske organizacije 
smatrale delo za iztreznjenje našega naroda 
kot eno svojih najvažnejših nalog v sedanjem 
času. Izpodrinimo slabo modo pijančevanja z 
dobro modo treznosti! 


